
CARDIGAN · CASHMERE 16 FINE
Design 02 – Classici 21
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GILET • CASHMERE 16 FINE
Tailles 38/40, 42/44 et 46
Les indications pour les tailles 42/44 et 46 figurent 
entre parenthèses. En présence d´une seule indica-
tion, celle-ci est valable pour ttes les tailles.
Fournitures : Lana Grossa Cashmere 16 Fine 
(80% laine vierge, 10% cachemire, 10% polyamide, 
long. de fil 320 m/50 g), 350 (400 – 450) g en gris 
vert (col. 34) ; aig. à tric. n° 4,5 et 5, aig. circ. n° 4,5 
de 80 cm de long . et 5 boutons chez UNION KNOPF, 
coll. vert foncé, T. 20 mm. 
Motif côtelé : alt. 2 m. env. et 2 m. end.
Jers. end : rgs end. m. end., rgs env. m. env. 
Pt mousse end. : m. end. dans les rgs end. et env.
Maille lisière perlée : tric. les m. lis. à l´end. dans 
les rgs end. et env. 
Échantillon : en jers. end. avec les aig. n° 4,5 : 23 
m. et 40 rgs = 10 x 10 cm. en motif côtelé avec les
aig. n° 5, mesuré légèrement détendu : 26 m. et 35
rgs = 10 x 10 cm.
REMARQUE : le devant et le dos sont tric. à l´hori-
zontale. La flèche sur le patron indique le sens de l´ouvrage.
Dos : monter 144 (146 - 148) m. avec les aig. n° 4,5 et tric. 1 rg env. en m.
env. Cont. en jers. end. Rab. les m. tout droit à 70 (74 - 78) cm de haut.
totale. Pour la bordure sur le bord latéral gauche, rel. 1 m. ts les 2e rgs. Tric.
en pt mousse end. avec les aig. n° 4,5. Rab. souplement les m. après 6 rgs.
Pour les fentes sur les côtés, rel. resp. 34 m. sur le bord de montage et de
finition sur 14,5 cm de haut. en commençant par le bord latéral gauche. Avec
les aig. n° 4,5, tric. 1 rg env. en m. end. puis rab. les m. à l´end.
Devant gauche : commencer comme décrit pour le dos. Pour l´encol. à 25
(27 - 29) cm de haut. totale, rab. au bord droit 1 x 10 m. puis dim. ts les 2 rgs
1 x 3 m. et 3 x 1 m. Rab. tout droit les 128 (130 - 132) m. rest. à 33 (35 - 37)
cm de haut. totale. Pour la bordure sur le bord latéral gauche, rel. 1 m. ts les
2e rgs. Tric. en pt mousse end. avec les aig. n° 4,5. Rab. souplement les m.
après 6 rgs. Pour la fente sur le côté, rel. 34 m. sur le bord de montage et de
finition sur 14,5 cm de haut. en en partant du bord latéral gauche. Avec les
aig. n° 4,5, tric. 1 rg env. en m. end. puis rab. les m. à l´end.
Devant droit : comme décrit pour le devant gauche mais à l´inverse.
Manches : monter 62 m. avec les aig. n° 5. Tric. en motif côtelé en rép. les
m. dans le 1er rg = rg env. comme suit : m. lis., 1 m. env. * 2 m. end., 2 m.
env., répéter tjrs à partir de *, 2 m. end., 1 m. env., m. lis. Pour les biais de la
manche, augm. de ch. côté dans le 9e (9e - 7e) rg 1 x 1 m. puis en alt. ts les
6e et 8e rgs 14 x 1 m. et ts les 6 rgs 2 x 1 m. (puis dans le 8e rg suiv. 1 x 1

m. et ts les 6 rgs 17 x 1 m. – ts les 6 rgs 12 x 1 m. et 
en alt. ts les 4e et 6e rgs 8 x 1 m.) = 96 (100 – 104) m. 
Intégrer les augm. peu à peu au motif côtelé. Rab. les 
m. comme elles se présentent à 35 cm de haut. 
totale. Tric. la 2e manche de la même façon. 
Finitions : tendre les pièces, les humidifier et les lais-
ser sécher. fermer les coutures des épaules de ch. 
côté sur 25 (27 - 29) cm. Pour le col, rel. 98 m. sur le 
bord d´encol. avec l´aig. circ. n° 4,5 et tric. en jers. end. 
Rab. souplement les m. à 18 cm de haut. totale. 
Replier le col de moitié vers l´int. et la coudre sur le 
bord de reprise. Rel. 158 (162- 166) m. sur le bord de 
fermeture du devant gauche et du petit côté du col 
avec l´aig. circ. n° 4,5 et tric. en motif côtelé en rép. les 
m. dans le 1er rg = rg env. comme suit : m. lis., * 2 m. 
env., 2 m. end., répéter tjrs à partir de *, m. lis. Tric. les 
m. lis. comme m. lis. perlée. Rab. les m. comme elles 
se présentent après 4 cm. Tric. la bordure de ferme-
ture du devant droit de la même façon mais avec 5 
boutonnières après 2 cm : rab. 2 m. sur une côte env. 
et la remonter dans le rg suiv. La 1re boutonnière à 21

(22 -23) cm de haut. totale, les 4 suiv. à intervalles de resp. 8 cm. Coudre les 
manches de ch. côté de la couture d´épaule sur 18 (19 - 20) cm. Fermer les 
coutures des côtés et des manches en laissant de ch. côté 14,5 cm ouverts 
pour les fentes. Coudre les boutons.
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GILET • FASHION TWEED
Tailles 38/40, 42/44 et 46
Les indications pour les tailles 42/44 et 46 figurent 
entre parenthèses. En présence d´une seule indica-
tion, celle-ci est valable pour ttes les tailles.
Fournitures : Lana Grossa Fashion Tweed (71% 
laine vierge (mérinos), 17% (baby) alpaga, 12% polya-
mide, long. de fil 130 m/50 g), 400 (450 – 500) g en 
gris foncé chiné (col. 17) ; aig. à tric. n° 4 et 6, 5 bou-
tons chez UNION KNOPF, col. anthracite T. 20 mm.
Motif côtelé : alt. 1 m. end. et 1 m. env.
Jers. end : rgs end. m. end., rgs env. m. env. 
Bordure de fermeture (7 m.) : 1er rg (rg end.) : 
* 1 m. env., glisser 1 m. en ramenant le fil derrière
la m., répéter tjrs à partir de *, 1 m. env. 2e rg (rg
env.) : * 1 m. end. 1 m. env., répéter tjrs à partir de
*, 1 m. end. Répéter tjrs les 1er et 2e rgs.
Maille lisière chaînette : rgs end. : tric. la 1re m.
à l´end. torse, glisser la dernière m. comme pour la
tric. à l´env. en ramenant le fil derrière la m. Rgs
env. : tric. la 1re m. à l´env. torse, glisser la dernière
m. comme pour la tric. à l´env. en ramenant le fil devant la m.
Diminutions apparentes : au bord droit : m. lis. chaînette, 1 m. end., 2
m. ens. à l´end. Au bord gauche : 1 surjet simple (= glisser 1 m. end., tric.

la m. suiv. à l´end. puis passer la m. glissée 
par-dessus), 1 m. end., m. lis. chaînette.
Augmentations apparentes 1 : au bord droit : m. 
lis. chaînette, 2 m. end., rel. 1 m. à l´end. torse sur le 
brin de fil horizontal de la m. suiv. Au bord gauche : 
rel. 1 m. à l´end. torse sur le brin de fil horizontal sur 
la m. suiv., 2 m. end., m. lis. chaînette.
Augmentations apparentes 2 : au bord droit : m. 
lis. chaînette, 1 m. end., rel. 1 m. à l´end. torse sur le 
brin de fil horizontal de la m. suiv. Au bord gauche : 
rel. 1 m. à l´end. torse sur le brin de fil horizontal sur 
la m. suiv., 1 m. end., m. lis. chaînette.
Échantillon : 14 m. et 20 rgs en jers. end., aig. n° 
6 = 10 x 10 cm.
Dos : monter 77 (83 – 89) m. sur 2 aig. du jeu 
d´aig. n° 4. Tric. en motif côtelé en rép. les m. dans 
le 1er rg = rg env. comme suit : m. lis. chaînette, * 
1 m. env., 1 m. end., répéter tjrs à partir de *, 1 m. 
env., m. lis. chaînette. Après 5 cm, cont. en jers. 
end. avec les aig. n° 6. Pour les biais latéraux dans 
le 15e rg, augm. de ch. côté 1 x 1 m. puis ts les 14 

rgs 2 x 1 m. en augm. apparentes 1 = 83 (89 – 95) m. Pour les emman. à 
31 cm de haut. totale, dim. de ch. côté 1 x 1 m. puis ts les 2 rgs 5 (6 - 7) 
x 1 m. en dim. apparentes = 71 (75 – 79) m. Pour les biais des épaules à 

Modèle 03

74 LANA GROSSA classici




